



Pomozimo đanas za bolje sutra



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Sadržaj brošure je isključiva odgovornost Ekološke udruge „Krka“ Knin

Naziv projekta:

Pomozimo danas za bolje sutra

Vrijednost:

1.676.076,92 kn

Projekt je u potpunosti financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda u okviru operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Nositelj projekta:

Ekološka udruga „Krka“ Knin

Partneri na projektu:

Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Šibenik
Centar za socijalnu skrb Šibenik

Trajanje projekta:

30 mjeseci, od srpnja 2018. do siječnja 2021. godine

Područja projektnih aktivnosti:

Općina Bilice (5 naselja - Novo naselje, Podlukovnik, Podrtar, Stubalj i Vrulje) i grad Šibenik naselje Dubrava

Ciljna skupina:

5 nezaposlenih žena sa najviše završenom srednjom stručnom spremom, starije od 50 godina

Krajnji korisnici projekta:

25 starijih i nemoćnih osoba (odobrenih od strane CZSS Šibenik)

Aktivnosti na projektu:

- Zapošljavanje žena u svrhu potpore starijim i nemoćnim osobama;
- Osposobljavanje (edukacija) žena;
- Skrb o starijim i nemoćnim osobama;
- Promocija projekta.

OPĆI PODACI O PROJEKTU

Projekt „Pomozimo danas za bolje sutra” provodi se na području Šibensko-kninske županije, a uključuje općinu Bilice i grad Šibenik, naselje Dubrava, i u potpunosti je financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda - Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020.

Projekt se provodi kroz program zapošljavanja žena „Zaželi”, a provodi ga Ekološka udruga „Krka“ sa sjedištem u Kninu, u trajanju od 30 mjeseci (od srpnja 2018. do siječnja 2021. godine).

Partneri na projektu su Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Šibenik i Centar za socijalnu skrb Šibenik.

ŠTO NAS JE POTAKLO NA OVAJ PROJEKT?

Ekološka udruga „Krka“ Knin je u svojoj neposrednoj blizini uočila dva ključna problema.

Problem zapošljavanja žena preko 50 godina starosti. Kako je Udruga dugi niz godina zapošljavala osobe putem Javnih radova primijećen je veliki broj nezaposlenih žena na Zavodu za zapošljavanje. Problem je i sve veći broj starih i nemoćnih osoba u ruralnim i prigradskim područjima kojima se sve teže brinuti o sebi.

Prema podacima iz 2017. godine HZZ Područnog ureda Šibenik većina nezaposlenih su bile žene iznad 50 godina starosti, dijelom zato što se smatra da njihova radna sposobnost pada s godinama te da im fizička sprema nije odgovarajuća za određene poslove ili da nemaju razvijeno znanje i vještine zbog dugotrajnog izbivanja sa tržišta rada.

Drugi problem je starenje stanovništva u RH.

U Šibensko-kninskoj županiji, prema popisu iz 2011. godine, prosječna starosna dob iznosila je 44,1 godinu.

Prema podacima o indeksu starenja i koeficijentu starosti ŠKŽ je na četvrtom mjestu u RH.

Ako uz sve navedeno uzmemo u obzir i lošu prometnu povezanost i da je većina starosnih domaćinstava samačka, dolazimo do zaključka da je provedba ovog i sličnih projekata od iznimne važnosti.

Kako na području općine Bilice i naselja Dubrava grada Šibenika do sada nije bilo rada sa krajnjim korisnicima kroz ovakav i slične projekte, a potreba je bila iznimno velika, odabrali smo baš ovo područje za rad.

AKTIVNOSTI NA PROJEKTU

Na projektu „Pomozimo danas za bolje sutra“, uz pomoć partnera HZZ - Područni ured Šibenik, zaposleno je 5 dugotrajno nezaposlenih žena na vremensko razdoblje od 24 mjeseca te 2 člana projektnog tima u trajanju od 30 mjeseci.

Žene su zaposlene kao potpora i podrška osobama starije životne dobi u nepovoljnom položaju.

Svaka od žena skrbi o najmanje 5 korisnika, što znači da je kroz projekt osigurana kontinuirana briga o 25 starih i nemoćnih osoba, odobrenih od strane CZSS Šibenik.



Žene zaposlene na projektu

Obzirom da na području općine Bilice i naselja Dubrava korisnici do sada nisu imali ovakvu vrstu podrške Ekološka udruga „Krka“ Knin je odabrala upravo to područje za rad sa krajnjim korisnicima. Zaposlene žene dobile su priliku za zapošljavanje, redovitu plaću, osjećaj korisnosti u društvu, a samim tim i veće samopouzdanje. Time im je osiguran opstanak i ostanak na području u kojem žive.

Kako bi se što lakše i bez straha (zbog dugotrajne nezaposlenosti i isključenosti u društvu) prilagodile novim uvjetima rada održana je radionica za zaposlene žene, „Kvalitetna provedba“, koja je imala za cilj educirati zaposlene žene o radu sa krajnjim korisnicima, načinu prikupljanja dokumentacije krajnjih korisnika, vođenju dnevnika rada, pravilima vidljivosti i drugim aktivnostima u radu sa krajnjim korisnicima.

Kroz ovaj projekt zaposlenim ženama je omogućena i dodatna edukacija za posao njegovateljice te jednostavne poslove kuharice kako bi bile konkurentnije na tržištu rada nakon završetka projekta.



Dodjela diploma zaposlenim ženama

Vrste obrazovanja su ciljano odabrane na temelju potreba lokalnih poslodavaca na području provedbe projekta.

Edukacija se odvijala na Pučkom otvorenom učilištu u Šibeniku te je organizirana i svečanost povodom dodjele diploma. Završene edukacije upisane su u radne knjižice.

Kako bi im bili omogućeni što bolji uvjeti rada ženama je podijeljena odjeća i obuća za rad.



Podjela obuće i odjeće za rad

S druge strane korisnicima su omogućeni bolji životni uvjeti, veća socijalna uključenost, kontinuirana briga o njihovim svakodnevnim potrebama te je na ovaj način spriječena prerana institucionalizacija starijih osoba i omogućen duži boravak u njihovim kućanstvima.



Obilazak korisnika



Kontrola krajnjih korisnika

Osim pomoći u kući svaki korisnik je na mjesečnoj razini dobio paket sa osnovnim potrepštinama za čišćenje kućanstva i osobnu higijenu, a kako bi žene imale osigurana sredstva za rad u njihovim domovima.



Podjela paketa krajnjim korisnicima



Podjela paketa krajnjim korisnicima

Vrste usluga koje se kroz projekt pružaju korisnicima:

- pomoć u dostavi namirnica, lijekova, plaćanja računa i sl.;
- pomoć u pripremi obroka u kućanstvima krajnjih korisnika;
- pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora i domova krajnjih korisnika;
- pomoć pri oblačenju i svlačenju, briga o higijeni;
- pomoć u socijalnoj integraciji;
- pomoć u posredovanju u ostvarivanju raznih prava;
- pružanje podrške krajnjim korisnicima kroz razgovore i druženje, uključivanje u društvo te pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima.

REZULTATI PROJEKTA

- zaposleno 5 žena ciljne skupine na razdoblje od 24 mjeseca i 2 člana projektnog tima na razdoblje od 30 mjeseci;
- 5 žena ciljne skupine završilo dodatno osposobljavanje za njegovateljice starijih i nemoćnih osoba (2) te osposobljavanje za jednostavne poslove kuharice (3);
- provedeno 96 kontrola krajnjih korisnika na terenu od strane projektnog tima;
- provedena stručna edukacija „Kvalitetna usluga“ za zaposlene;
- osigurane usluge kroz 24 mjesec za ukupno 33 krajnja korisnika u njihovim kućanstvima (26 žena i 7 muškaraca);
- direktan utjecaj na preko 40 obitelji -financijska sigurnost i ostanak u zajednici (zaposlene žene, projektni tim i krajnji korisnici);
- podijeljeno 600 paketa higijenskih i kućanskih potrepština krajnjim korisnicima projekta;
- održane dvije konferencije, kontinuirana promocija projekta;
- zaposlenim ženama podijeljena odjeća i obuća za rad;
- ukupno je odrađeno preko 20.000 radnih sati pružanja pomoći u kući.

Kako su zaposlene žene doživjele rad na projektu?

„Jedno novo iskustvo, kako za mene tako i za moje korisnike. Osobno sam jako zadovoljna jer sam spoznala jednu svoju jako humanu osobinu, empatija prema starijoj, jako ranjivoj populaciji, često neshvaćenoj u društvu.“ A.S.

„Jedan krasan i koristan posao. Stvorili smo i međusobno povjerenje i prijateljstvo i malim dijelom ušli u njihov život. Lijepo je vidjeti zadovoljstvo i radost na njihovim licima.“ I.M.

„Sad kad je sve iza nas znamo da smo svi bili pred velikim izazovom. Potrudili smo se da naši razgovori i posjeti zamijene ili izbrišu taj dugi niz godina do su živjeli u vlastitoj osami. Ono što nitko nije mogao planirati je pojava virusa, kad smo opet dobili novu priliku pokazati da zajedno sve možemo i da smo jači od tog virusa.“ M.R.

„Nakon dvije godine rada sa korisnicima ponosna sam što sam sudjelovala u tako duboko plemenitoj zadaći pomaganja osobama starije životne dobi. Još bih naglasila i vrlo vrijedno osposobljavanje za njegovateljicu, što mi daje mogućnost da gotovo odmah nađem drugi posao u toj struci. Iskreno se nadam da će program „Zaželi“ još dugo trajati, na radost korisnika i zadovoljstvo žena koje u sklopu projekta ostaju dulje radno aktivne i korisne društvu u cjelini.“ V.N.

ZAKLJUČAK

Projekt „Pomozimo danas za bolje sutra” rezultirao je višestrukim koristima, kako za zaposlene žene i njihove obitelji, tako i za krajnje korisnike projekta.

Žene su kroz projekt osnažene, ojačana je njihova uloga na tržištu rada i pozicija u društvu i u obitelji, smanjen je rizik od siromaštva i socijalne isključenosti te im je osiguran opstanak u zajednici u kojoj žive.

S druge strane krajnjim korisnicima je poboljšana kvaliteta života, povećana socijalna uključenost, osigurana svakodnevna pomoć u njihovim kućanstvima te na taj način spriječena prerana institucionalizacija.



*„Mladost je dar prirode, a starost je
umjetničko djelo“*

Stanislaw Jerzy Lec

O NAMA

Ekološka udruga „Krka“ Knin osnovana je 2004. godine zahvaljujući skupini entuzijasta iz različitih slojeva društva sa osnovnim ciljem očuvanja i zaštite okoliša.

Vizija udruge je: Zajedničkim djelovanjem do jake i zdrave zajednice.

Udruga djeluje na području Republike Hrvatske, s naglaskom na Šibensko-kninsku županiju i okolicu Knina. Sjedište udruge je u Kninu, a imamo i dvije neformalne podružnice u Šibeniku i Oklaju.

Udruga uživa iznimno dobru suradnju sa svim jedinicama lokalne samouprave na područjima na kojem djeluje. Trenutno ima 59 članova od kojih je 20-ak aktivno. Provodimo brojne, za zajednicu korisne projekte. Udruga je ujedno i članica Mreže Zelenih telefona RH i Zelenog foruma.

Naša misija je: Zaštita okoliša i prirodnih resursa zajednice te unaprjeđenje kvalitete života građana u skladu sa smjernicama održivog razvoja, jačanjem pojedinaca, razvojem demokratskog društva i aktivnog građanstva.

Ekološka udruga „Krka“ je stalno prisutna u svim segmentima društva. Osluškuje potrebe ljudi u svojoj zajednici, te na osnovu tih potreba dalje djeluje, s ciljem unaprjeđenja kvalitete života svakog pojedinca.

Iznimno smo ponosni što smo svojim radom i trudom te stvaranjem pozitivne slike o nama od strane javnog, civilnog i privatnog sektora, kao i medija postali ravnopravan partner u donošenju odluka vezanih za zaštitu okoliša i održivi razvoj.

Brošurom želimo pokazati primjer dobre prakse kako bi motivirali i druge organizacije civilnog društva i jedinice lokalne samouprave da se u budućnosti i same uključe u ovakav i slične projekte od iznimne važnosti za naše društvo, te samim tim doprinesu promjenama i poboljšaju razvoja socijalnih usluga u svojoj zajednici kako bi lokalno stanovništvo ostalo i opstalo u svojim domaćinstvima.



*Uključite se i dajte doprinos u svojoj zajednici, a mi ćemo to
svakako činiti i dalje!
Pomozimo danas za bolje sutra!*

**Više informacija o EU fondovima:
www.strukturnifondovi.hr**



Ekološka udruga „Krka“ Knin

Knin, Tvrtkova 3
Tel/fax: 022 664 608
e-mail: ekoloska.udruga.krka@si.t-com.hr
web: www.eu-krka-knin.hr



OPERATIVNI PROGRAM

Učinkoviti ljudski potencijali

2014. – 2020.

ZAPOŠLJAVANJE

SOCIJALNO UKLJUČIVANJE

OBRAZOVANJE

DOBRO UPRAVLJANJE



E
S
F UČINKOVITI
LJUDSKI
POTENCIJALI

www.esf.hr